NUINIF T80 YA UG UUNA
AMEATANANS A1U1IYIAURAIENS

JadaunaNn1IALSeun 2 Unisdnen 2562

SUAIY Fa3%1 Iuardau ATLUULAN
MAC1303 UAARAH 2 381 17:00 - 20:00 105 AzLuU
TAAT 71 2 HuAN 2563 30%
BD-ANA.coooooe s SUATNANY..coooe 1 E 11T S
ANTUN
1. dodauinaviue 12 w1 $1u9u 10 U9
2. Wouio-dna sWalnAnwn uazmauSsudsdiussavadudadaunnuii
3. viuld oA uargunsaidoasynyilaluruzdoy
4. ldaygalviinieniansnisiSou drs1Ssunnyiiadiovdou
5. W dpdeusenainvievdaulagiinuie
6. wnin1syasalunisasy aeldsunisasinyausyidovvesumingids
Av¥RLIId0U
91915950 WA.05.5UYeA 91U1Y
Yol 1 2 3 4 6 7 8 9 10 57U
AZILUY

w1 1 910 12




AISNOUNSHNELADS
>, g x? x3
@ S -1 iz
e T;) — ot oot
. s I2n+1 1’3 Q?S CC7
sine = D (V" gy “wtm ot
oo n m2TL 332 Z‘S 1,4
cosr = nz=:o(—1) @) = 1—54-5_]4,_...
1. (10 Azuuw) wevanuaolUilaslidosuanddsin  (Tear 1 avuuw)
v @ o & o W
11 1 a, 1Juwatinlveedndu  —1,0, 1, 8, 27,...  99%1 aro
30
12 awmdwes Y (n+1)3
n=10

. 1 1 1 1
1.3 WIAVDN e —————
1-3+3-5+5-7Jr Jr2561-2563

>, 9n . 3n

1.4 AR INAUINVIIDUNTH n

n=0

00
vV a 1 1 v o o x
1.5 ’%\‘11/1’]‘Jﬂ3~lLL‘Iﬂ\‘Iﬂ'Ti'QL"II']EUE]\‘iﬂ‘L&lﬂSJJﬂ’]ﬁQ E

. w x o
16 aWuvaNaunsuiiae wuividu  f(r) = T2 e lz] <1
T
o > .Z'4n
17 N WgURNATURNAUIN VOIOYNTHAAN E (—1)”(2 I
n):
n=0

18 W @ = (1,a,1) uae 0= (—2,4,b) €1 @ vy 7 9w (a+ b)?

1.9 WWISEYENWSEUINGA (2,3, —1) fuseuu 2z +y — 22 = 3

110 YN SEUINSEUIU 5o — Ty + 22 =5 uaslduasy 2 =y = 2

w1 2 970 12



SWARNANY. e V1T

J8 2 4 10 JundaaISHlavazLBea

2. (9 AzuuY) WeUAINNADIUTL

21 (5 AzuuUY)  IWIANAVDNRTEU {n —Vn?— 2n}

1o W . nm o w 1 v a1
2.2 (4 Aazuuu) NETIVEBUINA6U {sm (7)} Lﬂumaquwma@aan

w1 3 970 13



SWARNANY. e V1T

3. (11 AzuuY) AesUA1aNaslUll

3.1 (5 Azruw) NUINAUINVDIDYUNTH

o)

. 1
32 (6 Azuuw)  IwadBUTIDYNSH Y
n=1

————— HueynsugiimSagean
n(lnn + 1)

w1 4 970 12



SWARNANY. e V1T

4. (11 AzuuY) NaEUAIaNaslUTl

o 2 gin2(n!
. sin®(n!) 4 C v e
41 (5 Azuuu)  wmadeuiioynsu Y ———— usunsugidmsegenn
1 n:
> _].)n @) o d
42 (6 A¥UUL)  IMAADUIIBYNSH Zﬁ \DueunsugeiuuuduysavSequituuuiiouly vSogeen
n
n=1

w1 5 970 12



SWARNANY. e V1T

v a 1 1 v > (3:6 + 2)TL
5. (8 AZLUY) WUNSARLATTINUKINISALINVDIDUNTH E —
U q ng . 37’1,

n=0

w1 6 910 12



SWARNANY. e V1T

6. (13 AzUUW) WeoUANNsDlUl

6.1 (6 AzuuUW)  IwdunsHitawesiituNaun  f(x) =

Wi 7 910 12



SWARNANY. e V1T

6.2 (7 Azuuu) W f(z) = V1 — 2 swwuszanaavas /0.9  lagldwyuuuuaasiusing 3 v f
(pavlugUidwdIn)

w1 8 910 12



SWARNANY. e V1T

7. (11 Azuuw) aeouAnNaslUil

o 2,.n+1
o o n+1)x M
71 (5 Azuuy)  swvisddunauanievoynsuinds ) ()1' Togldmsrvoynsumdians
n=1 (TZ T )
72 (6 AxwuY)  mpuNsuglaas vosileidu  f(z) = T, Pvwa=1
— 2%

w1 9 910 12



SWARNANY. e V1T

8. (11 AzuuY) N@UAIaNaslUTl

81 (6 Azuuy) W @ uar o \Junneosuilaviined @+ 30] = VI3 2o )i x 23]

8.2 (5 Azuuu) Lﬁammﬁumamﬂﬁg@ B(0,1,2) Tudsanduiduase L ‘17'@@ M 61 L fdauniswisuuesniu
=241, y=3 -1, z=—-1-2¢

—
NUIANNY1N BM

#“%1 10 910 12



SWARNANY. e V1T

9. (11 AzuuY) NEUAINaslUT

40y —2 1—2 2 o
9.1 (6 ALLUU) PWHIHUNITTETUIUNNULEUASY = = 1, y—2_ 5 LAZENRINNUSEUIN 220 — y = 32

9.2 (5 ATLUY)  WWWENNISIAUASINIAAINNNISARNUIBISEUIU

r4+2y+32=7 uwar 4dx+3y+2z=38

w1 11 910 12



SWARNANY. e V1T

10. (10 AzLUW) 39 LNEESANddWY T (1) vnwesuwainug N(t) uay vneesuwaing B(t) vue t =0
Aviual

7(t) = (cos3t,sin3t,4t) e —wr<t<nm

w1 12 910 12



